
１．今回のホームステイプログラム実施についてお聞かせください。 回答率 回答 参加
①留学生プロフィールについて
十分だった 90.9% 10 11
もっと必要だった 9.1% 1 11

②留学生との交流について
十分持てた 100.0% 11 11
もっと必要だった 0.0% 0 11
③改善してほしい点やトラブルについて
特になかった 100.0% 11 11
問題があった 0.0% 0 11
２．今回のホームステイに参加して、印象に残ったことはありましたか？（自由回答）
留学生の母国の文化や独自の制度（医療、教育等）を知れた。 27.3% 3 11
日本語力が高かった。日本語が上手だった。 18.2% 2 11
日本語が出来たのでたくさん話が出来た。 18.2% 2 11
近所の人や友人を招いてパーティーをした。 9.1% 1 11
提案した事に対して積極的で、意思をはっきり伝えてくれたので、一緒に楽しむことができた。 9.1% 1 11
とても礼儀正しく、気を遣わずに、自然と一緒に過ごせた。 9.1% 1 11
優しい気遣いの出来る方だった。 9.1% 1 11
子どもの友達と話しているようで楽しかった。 9.1% 1 11
自然に家族と打ち解けていた。 9.1% 1 11
３．今後もホームステイボランティアとして、留学生の受入をお願い出来ますか？
はい 100.0% 11 11
いいえ 0.0% 0 11

留学生をお客様扱いせず、いつもの日常生活を見せるのが良いと思う。

４．良かったこと、戸惑ったこと、アドバイスやご意見がありましたらご記入ください。（複数、自由回答）

ホストファミリーアンケート

　⇒プロフィールに本人の家族構成があれば良かった。

1泊だったので忙しく、天気も悪く、観光に行くことが出来なかった。
雨が続き、室内でのショッピングが多かったので、それだけは残念だった。
お土産を持ってきてくれ、母国について色々教えてくれ、とても興味深かった。
子どもたちが留学生に色々と質問して、良い機会となった。
子どもと沢山お話をしてもらえて、コミュニケーションが取れたことを喜んでいた。
大学の勉強やバイトを一生懸命頑張っている姿に、応援をしたくなった。
出した料理も沢山食べてもらえ良かった。
日本に興味を持って、高校から日本語の勉強をしたと聞いて、素晴らしいと思った。
日本文化に関心が高く、色々な事に興味を持ってくれ、質問してくれたり、笑顔も見れ、楽しく過ごさせてもらった。
話が弾んだ。

2019年度第1回外国人留学生ホームステイ（7/6～7/7実施）

母国に数年帰省していないので、家庭の雰囲気を久しぶりに感じたと喜んでくれた。
良い経験が出来た。


